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Der Einer, der Zehner und der Hunderter gehen nicht tiber 30

11 16 6 [214] subtrahieren - Merkzahl, dreistellig, bis 30
Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
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11 16 6 [214] subtrahieren - Merkzahl, dreistellig, bis 30
Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
6|88 1/3|0 6|77 823
-14]15|3 - 3|6 -15]/0|1 1117
-1 0]0 Merkzahl 1(1 Merkzahl 0|0 Merkzahl 0|1 Merkzahl
21515 an 17 ]0] 7Tol6)
1/5/6|3 1/4(8|6 6/1/6 1/5/6|7
-16|/5|5 -15|7]|2 -12|6|6 5(6|4
-1 7|57 -1112|5 -12|8|8 7184
- 1)1 Merkzahl 1(1 Merkzahl -1 211 Merkzahl 1(1 Merkzahl
115 0] 7169 2] 21119
1/9(8|1 217|5|2 119(2|0 219/6|4
-15|5|2 -1914|6 -16|2|6 5(92
-1 7|57 -1711)1 - 6|3 7146
-14/6|9 -15]91]2 -14/8|8 8/8|6
1|2 Merkzahl 1(1 Merkzahl -1 2] 2 Merkzahl 2|1 Merkzahl
2 ()Fgl 5 ()Fgl 7 z1f§l 7 ztrgl

Zahle die gedruckte Ziffer:

o-[7]

11 16_60_Rechnen_Subtraktion_Merkzahl_dreistellig_his30

e Rechnen in kleinen Schritten e

Losung
11481
-1719|5
1|1
68%
111(7|8
-11/8(1
-1411|3
110
SEn
216(0/0
-1514\|4
-1413]9
-16(3|4
2| 2
98%
A
(O
RechnenNet

Copyright © 2011 - 2023
www.RechnenNet.com powered by KolbergNet



	Aufgaben
	Lösung

